3apBnxKa, cTanb, C BHYTPEHHe Hanpasnsiowen, hopma G, ¢ KPbILIKOMA, 6e3 ranku

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

3aBXKN NPUMEHSIIOTCS B TEX CNy4asx, KOraa Heo6XoaMmo NpefoTBpaTuThb
U3MEHEHWE 3aCTONOPEHHOrO NONOXKEHUS NOJ, LENCTBUEM NONEPEYHbIX cun. Mpu
MoBOPOTE 3aABVMKKM HA 180° CTOMOPHDBIN WTU(T BTATMBAETCS; MPW 3TOM MOXHO
U3MEHWUTb 3aCTONOPEHHOE MONOXKEHUE. 3aMbIKAIOLLMA KOHTAKT yaAepXmBaeT
3a/ABVKKY B 3TOM MONOXKEHMM, NO3TOMY CTOMOPHbIN LTUQT OCTAETCA BTAHYTbIM.

4epHO-cepbii SCTHI i P i KpacHblii i
\ K <@ \ Marepuan:
RALTO21 RAL 2004 AL 1021 AL 3020 PesbboBast BTynka u 3aagimxkka 1.0503.
AR || SIS | e CTOMOPHbIA WTM(T 13 aBTOMATHOW CTau.
\ \ * Haxumuas npyxuHa 1.4310.
RAL 6032 RALB0T7 RAL 7035 Kpbliwwka 3aaBmxkun, Tepmonnact PA.

WUcnonHenwe:

Pe3b60Bas BTYNKA W 3a[IBUXKMN, BOPOHEHbIE.
CTONOPHbIN WITU(T; 3aKaneHHbINA, LWANGOBAHHbIA 1 BOPOHEHDIN.
HaxumHas npyxuHa, yuctas.

KpbllLKa 3a1BUKKI B Pa3HbIX LBETOBbIX UCMONHEHUSAX:
— yepHo-cepbin: RAL 7021

— YuCTbIN opaHXeBblit: RAL 2004

— pancoBblid XenTbii: RAL 1021

— TPaHCMOPTHBIA KpacHblit: RAL 3020

— CMrHanbHbIN 3eneHblit: RAL 6032

— TPaHCMOPTHBIA cuHMiA: RAL 5017

— cBeTno-cepbii: RAL 7035

MpumeneHue:

3anBuKKa C BHYTPEHHEN HanpaBnstoLLel 6narofaps CBOEN 3aKpbITO KOHCTPYKLN
MOXET YCTaHABNMBATLCS B MECTAX C CUJIbHbIM 3arpsi3HEHNEM, HANPUMEP, Mblfb U
NETALMMUN UCKPaMMU.

Mpenmylyectsa:

- MNocpeacTBom NoBOpOTA 3aABWXKM Ha 180° CTOMOPHBINA LWTUQT BTAMMBAETCS.

- 3aKpbiTast KOHCTPYKLMS NPefoTBpaLLaeT nonajaHue rpsiav B pe3bboByio BTYIIKY.
- bnarogaps WecTurpaHHuKy Ha BTYIKE 3aBMXKKa JIErKO YCTaHAB/IMBAETCA.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONIHEHME.

MpuHapnexHocTu:
Lepxatenn K0638.
MosnuuoHupytowime BTyNKYU K1290.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[ ]
3aABI/I)KKa, CTaJb, C BHyTPEHHEN HanpaBngoLeun, cbopma C, C KpbILLKOU, 0e3 ranku
Yeprexu
©
L1
I ; \ !
[Sa]
| ! |
| |
T | [
o , | Sw1
| L |
1= ' ’ L
[ [ ——
D 5os
D1 |
T
] R
a H——T1> |
A )
0630p n3pennii
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW1 Fx30° HayanbHas KoHeyHas
KOMMOHEHTa yNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1677.0605101 C yépHo-cepbiit RAL 7021 5 M10x1 16 46,7 26,31510,9 49 6 13 1,3 8 14
K1677.0606121 C yépHo-cepbin RAL 7021 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 1,8 8 15
K1677.0608161 C yépHo-cepbin RAL 7021 8 Mi6x1,5 21,6 72,6 42 26 17,7 8,110 19 2,3 15 35
K1677.0610201 C yépHo-cepbliid RAL 7021 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 30 21,5 9,512 22 2,8 20 60
K1677.06051012 C OpaHXeBbli YnCTbI RAL 2004 5 Mi10x1 16 46,7 2631510949 6 13 1,3 8 14
K1677.06061212 C OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 1,8 8 15
K1677.06081612 C opaHXeBblil yncTbiii RAL 2004 8 Mi6x1,5 21,6 72,6 42 26 17,7 8,110 19 2,3 15 35
K1677.06102012 C OpaHXeBbli YncTbI RAL 2004 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 30 21,5 9,512 22 2,8 20 60
K1677.060510116 C APKO-XENTbIA RAL 1021 5 Mi0x1 16 46,7 26,31510,9 49 6 13 1,3 8 14
K1677.060612116 C APKO-XEnTbin RAL 1021 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 1,8 8 15
K1677.060816116 C APKO-XENTbIA RAL 1021 8 Mi6x1,5 21,6 72,6 42 26 17,7 8,110 19 2,3 15 35
K1677.061020116 C APKO-XENTHIA RAL 1021 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 30 21,5 9,512 22 2,8 20 60
K1677.060510148 C ApKO-KpacHbIn RAL 3020 5 M10x1 16 46,7 26,31510,9 49 6 13 1,3 8 14
K1677.060612148 C SIPKO-KpacHbIi RAL 3020 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 1,8 8 15
K1677.060816148 C AIPKO-KpacHbIiA RAL 3020 8 Mi6x1,5 21,6 72,6 42 26 17,7 8,110 19 2,3 15 35
K1677.061020148 C ApKO-KpacHbIn RAL 3020 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 30 21,5 9,512 22 2,8 20 60
K1677.060510186 C SIpKo-3enéHblit RAL 6032 5 Mi10x1 16 46,7 26315109 49 6 13 1,3 8 14
K1677.060612186 C IPKO-3enéHblit RAL 6032 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 1,8 8 15
K1677.060816186 C SIPKO-3eNéHblil RAL 6032 8 Mi6x1,5 21,6 72,6 42 26 17,7 8,110 19 2,3 15 35
K1677.061020186 C IpKo-3enéHblit RAL 6032 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 30 21,5 9,512 22 2,8 20 60
K1677.060510187 C ApKo-cuHmia RAL 5017 5 M10x1 16 46,7 2631510949 6 13 1,3 8 14
K1677.060612187 C ApKO-CuHMIA RAL 5017 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 1,8 8 15
K1677.060816187 C SIPKO-CUHMIA RAL 5017 8 Mi6x1,5 21,6 72,6 42 26 17,7 8,110 19 2,3 15 35
K1677.061020187 C ApKO-cuHMIA RAL 5017 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 30 21,5 9,512 22 2,8 20 60
K1677.060510188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 5 M10x1 16 46,7 26,31510,9 49 6 13 1,3 8 14
K1677.060612188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 1,8 8 15
K1677.060816188 C cBeTno-cepbliii RAL 7035 8 Mi6x1,5 21,6 72,6 42 26 17,7 8,110 19 2,3 15 35
K1677.061020188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 30 21,5 9,512 22 2,8 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



3apBnxKa, cTanb, C BHYTPEHHe Hanpasnsiowen, hopma G, ¢ KPbILIKOMA, 6e3 ranku

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



